
令和6年度　学校評価【生徒対象】

１学年177名　２学年177名　３学年179名　総計533名より回収（在籍数556名） 　　　全日制総務課

※Ｒ6年度全学年生徒総計で「１」「２」の肯定的回答が80％を超すものには黄色の網掛けをしました。
　　　　　　　 同様に、「３」と「４」の否定的回答に特徴のあるものには青色の網掛けをしました。

※生徒の自由記述については学校フォルダＲ6‒分掌‒総務→学校評価をご覧ください。

◎学校全般に関すること
1 学校は、教育方針・教育目標・校訓を生徒に明確に示している。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 21.8% 23.2% 34.9% 11.7% 41.8% 28.2% 34.6%
2 55.4% 52.9% 53.7% 0.8% 50.8% 58.2% 52.0%
3 17.1% 19.2% 7.5% -11.7% 4.0% 9.0% 9.5%
4 2.0% 0.9% 2.4% 1.5% 1.1% 4.5% 1.7%
5 3.6% 3.8% 1.5% -2.3% 2.3% 0.0% 2.2%

2 教職員は、生徒を個人として尊重する姿勢で指導している。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 19.9% 23.2% 35.5% 12.3% 37.9% 27.1% 41.3%
2 55.8% 57.4% 51.2% -6.2% 50.8% 57.1% 45.8%
3 18.4% 13.8% 7.5% -6.3% 6.2% 9.0% 7.3%
4 2.0% 0.7% 1.1% 0.4% 0.6% 2.3% 0.6%
5 4.0% 4.9% 4.7% -0.2% 4.5% 4.5% 5.0%

3 学校生活は充実していて、自分の将来にとって有益だと思う。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 28.5% 33.7% 42.8% 9.1% 48.0% 36.7% 43.6%
2 54.5% 52.9% 49.2% -3.7% 43.5% 53.7% 50.3%
3 12.1% 9.8% 3.2% -6.6% 2.3% 3.4% 3.9%
4 1.3% 0.7% 2.1% 1.3% 1.7% 3.4% 1.1%
5 3.6% 2.9% 2.8% -0.1% 4.5% 2.8% 1.1%

4 本校の特色として、最も特徴的だと思うものはどれですか。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 33.5% 35.5% 37.7% 2.2% 40.7% 35.0% 37.4%
2 34.1% 30.2% 33.4% 3.2% 21.5% 38.4% 40.2%
3 18.6% 16.7% 13.3% -3.4% 15.8% 13.6% 10.6%
4 7.2% 8.7% 8.6% -0.1% 16.9% 4.5% 4.5%
5 6.6% 8.9% 3.4% -5.5% 2.3% 4.5% 3.4%
6 4.9% 4.7% 3.6% -1.2% 2.8% 4.0% 3.9%

5 教職員は熱心に教育活動を行っている。

1 R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
2 32.9% 28.4% 36.8% 8.3% 44.1% 28.2% 38.0%
3 54.9% 60.3% 57.6% -2.7% 49.7% 65.0% 58.1%
4 7.4% 9.2% 2.8% -6.4% 1.7% 3.4% 3.4%
5 0.9% 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.7% 0.0%
6 4.0% 1.8% 2.1% 0.3% 4.0% 1.7% 0.6%
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◎学習指導に関すること
6 進路希望や興味・関心にあったコース編成になっている。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 30.3% 29.0% 36.4% 7.4% 37.9% 30.5% 40.8%
2 54.3% 55.6% 53.8% -1.8% 52.5% 62.1% 46.9%
3 11.4% 12.3% 6.2% -6.1% 4.0% 4.0% 10.6%
4 1.4% 0.9% 0.9% 0.0% 0.6% 2.3% 0.0%
5 2.5% 2.2% 2.6% 0.5% 5.1% 1.1% 1.7%

7 進路希望実現に適した教科・科目が選択できる。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 30.7% 31.5% 36.8% 5.3% 42.9% 32.2% 35.2%
2 53.4% 52.4% 53.8% 1.5% 49.2% 58.8% 53.6%
3 12.1% 11.1% 5.8% -5.2% 3.4% 5.1% 8.9%
4 1.4% 3.1% 1.7% -1.4% 1.1% 2.8% 1.1%
5 2.3% 2.0% 1.9% -0.1% 3.4% 1.1% 1.1%

8 教育課程（時間割）は、無理なく学習できるよう編成されている。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 20.4% 22.5% 28.0% 5.5% 31.6% 22.6% 29.6%
2 51.1% 48.2% 52.3% 4.2% 50.3% 53.1% 53.6%
3 22.2% 23.0% 13.7% -9.3% 12.4% 14.7% 14.0%
4 2.9% 2.0% 2.3% 0.3% 1.1% 5.1% 0.6%
5 3.4% 4.3% 3.8% -0.6% 4.5% 4.5% 2.2%

◎生徒指導に関すること
9 校則は納得できるものであり、本校の実態に即している。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 13.9% 15.6% 18.8% 3.2% 25.4% 13.6% 17.3%
2 44.6% 44.0% 46.3% 2.3% 48.6% 50.8% 39.7%
3 28.0% 30.1% 23.1% -7.0% 16.9% 22.6% 29.6%
4 9.0% 6.7% 7.1% 0.4% 5.1% 7.9% 8.4%
5 4.5% 3.6% 4.7% 1.1% 4.0% 5.1% 5.0%

10 部活動を行いやすい環境を整えるよう、配慮がなされている。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 16.8% 21.9% 24.8% 2.8% 32.2% 19.2% 22.9%
2 38.3% 45.5% 44.7% -0.8% 41.8% 43.5% 48.6%
3 31.2% 23.2% 19.1% -4.1% 18.1% 22.0% 17.3%
4 8.8% 6.2% 5.8% -0.3% 2.3% 8.5% 6.7%
5 4.9% 3.3% 5.6% 2.4% 5.6% 6.8% 4.5%

11 伝統を重んじた応援活動は意義がある。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 13.9% 20.8% 28.7% 7.9% 39.0% 26.6% 20.7%
2 34.1% 39.1% 37.7% -1.4% 41.8% 33.9% 37.4%
3 28.9% 24.3% 19.7% -4.6% 10.2% 23.2% 25.7%
4 16.1% 10.0% 8.8% -1.1% 4.0% 10.2% 12.3%
5 7.0% 5.8% 5.1% -0.7% 5.1% 6.2% 3.9%
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◎進路指導に関すること
12 職業・大学・入試などについての情報が、的確に提供されている。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 24.2% 25.7% 32.3% 6.5% 36.7% 20.3% 39.7%
2 52.0% 52.7% 54.0% 1.3% 52.0% 59.3% 50.8%
3 19.5% 19.4% 9.8% -9.6% 7.9% 14.1% 7.3%
4 2.0% 1.3% 1.5% 0.2% 0.0% 4.0% 0.6%
5 2.3% 0.9% 2.4% 1.5% 3.4% 2.3% 1.7%

13 進路について相談に応じる体制ができており、指導が適切になされている。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 24.7% 25.7% 36.4% 10.7% 36.7% 29.4% 43.0%
2 55.8% 56.5% 53.7% -2.9% 53.7% 58.8% 48.6%
3 14.3% 14.1% 6.9% -7.2% 6.2% 7.9% 6.7%
4 2.2% 1.3% 1.1% -0.1% 0.6% 2.3% 0.6%
5 3.1% 2.4% 1.9% -0.5% 2.8% 1.7% 1.1%

14 学校は自ら進路を選択する能力を育成している。（Ｒ６年度より新項目）
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 35.6% 39.5% 28.2% 39.1%
2 55.4% 52.0% 61.0% 53.1%
3 5.4% 4.0% 6.2% 6.1%
4 1.1% 1.1% 1.1% 1.1%
5 2.4% 3.4% 3.4% 0.6%

◎図書館に関すること
15 図書館は、利用しやすい環境を整えている。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 29.1% 31.5% 39.4% 7.9% 41.2% 37.3% 39.7%
2 43.9% 44.4% 45.8% 1.4% 41.8% 49.2% 46.4%
3 6.3% 8.3% 4.9% -3.5% 6.8% 2.8% 5.0%
4 1.3% 0.7% 1.1% 0.4% 0.6% 2.8% 0.0%
5 19.5% 15.0% 8.8% -6.2% 9.6% 7.9% 8.9%

16 図書選定にあたって生徒の希望、意見が反映されている。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 17.9% 24.3% 26.5% 2.2% 31.6% 22.6% 25.1%
2 35.2% 34.8% 37.0% 2.2% 37.9% 40.1% 33.0%
3 6.7% 6.3% 6.2% -0.1% 6.8% 4.0% 7.8%
4 1.4% 0.9% 0.9% 0.0% 1.1% 1.7% 0.0%
5 38.8% 33.7% 29.5% -4.2% 22.6% 31.6% 34.1%
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◎その他
17 校舎内外の清掃・美化がなされ、気持ちよく学校生活を送ることができる。

R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年
1 23.1% 25.9% 28.5% 2.6% 33.3% 26.0% 26.3%
2 56.3% 57.6% 46.5% -11.1% 57.6% 59.9% 22.3%
3 16.6% 13.9% 9.6% -4.4% 6.8% 10.7% 11.2%
4 2.0% 0.9% 1.5% 0.6% 0.6% 2.3% 1.7%
5 2.0% 1.6% 1.7% 0.1% 1.7% 1.1% 2.2%

18 学校は健康診断や保健講話などで、健康の維持増進に積極的に取り組んでいる。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 24.0% 26.1% 33.2% 7.1% 36.2% 28.2% 35.2%
2 57.2% 57.6% 55.5% -2.1% 52.0% 63.3% 51.4%
3 14.1% 11.4% 5.8% -5.6% 8.5% 5.6% 3.4%
4 1.1% 0.4% 0.9% 0.6% 0.0% 2.3% 0.6%
5 3.6% 4.5% 2.6% -1.9% 3.4% 0.6% 3.9%

19 カウンセラーによる相談の機会があることを知っている。（R3に新たに設問、R4に回答の表現を変えた）
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 43.5% 34.6% 39.2% 4.6% 40.7% 37.9% 39.1%
2 52.3% 55.1% 52.0% -3.1% 48.0% 55.4% 52.5%
3 2.5% 8.0% 5.4% -2.5% 7.3% 2.3% 6.7%
4 0.7% 0.4% 1.3% 1.0% 0.6% 2.8% 0.6%
5 0.9% 2.0% 2.1% 0.1% 3.4% 1.7% 1.1%

20 いじめの未然防止について、学校全体での取り組みを実施している。
R４ R５ R６ 前年度比 R6　１年 R6　２年 R6　３年

1 16.4% 16.5% 23.1% 6.6% 26.0% 18.1% 25.1%
2 44.2% 41.8% 44.8% 3.0% 48.0% 46.3% 40.2%
3 18.4% 24.6% 17.4% -7.2% 15.3% 14.1% 22.9%
4 3.4% 2.4% 2.8% 0.5% 1.1% 4.5% 2.8%
5 17.5% 14.7% 11.8% -2.9% 9.6% 16.9% 8.9%わからない

よく知っている
知っている
あまり知らない
全く知らない
わからない

おおいにそう思う
そう思う
あまり思わない
まったく思わない

おおいにそう思う
そう思う
あまり思わない
まったく思わない
わからない

おおいにそう思う
そう思う
あまり思わない
まったく思わない
わからない


